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Вступ. Варикозна хвороба (ВХ, варикоз) є захворюванням вен, в основі якого лежить 

розширення та руйнування їх клапанного апарату, вузлоподібна звивистість, стоншення 

венозної стінки. Початковими проявами є утворення судинних зірочок, здуття підшкірних 

вен, утворення вузлів, болючість вен, тяжкість в ногах [1]. В Україні ВХ судин широко 

поширена патологія, на неї страждає 15-17% населення в цілому та 25% працездатного 

населення України. В лікуванні варикозної хвороби  використовуються наступні лікарські 

засоби (ЛЗ): флеботоніки, антикоагулянти, дезагреганти, фібринолітики, антиоксиданти та 

ін. [1]. 

Мета роботи – дослідження асортименту та діапазону цін на ЛЗ,  що 

використовуються при лікування варикозу на українському фармацевтичному ринку за 2014-

2016 роки. 

Методи дослідження. Аналіз асортименту ЛЗ проводили за даними інформаційно-

пошукової системи "Моріон" [2]. 

 Результати  дослідження.  На фармацевтичному ринку на основі 5 МНН ЛЗ під 

загальним АТС кодом С05В «Лікарські засоби, що використовують для лікування варикозної 

хвороби» виявлено наступні препарати: гепарин, натрію пентозану полісульфат, 

полідеканол, бета-есцин, венорутинол. Дані препарати представлені  різними формами 

випуску та варіюють від 12 ТН до 13 ТН [2]. Діапазон цін у 2014-2016 рр. коливався від 9,78 

до 1197,81 грн. за упаковку. Найменш вартісним у 2014 році виявився ЛЗ гепаринова мазь 

компанії "Фармацевтична фабрика" (Україна), найбільш вартісним у 2016 році – ЛЗ 

"Склеровейн"  компанії Resinag (Швейцарія).  За період 2014-2016 рр. ринок ЛЗ для 

лікування варикозу був представлений  14  виробниками, серед яких 7 вітчизняних та 7 

іноземних. ЛЗ для лікування варикозу представлені в основному м’якими лікарськими 

формами: гелями та мазями.  

Висновок. Препарати для лікування варикозної хвороби, на фармацевтичному ринку 

України представлені в рівній мірі як іноземними, так і вітчизняними виробниками. Дані ЛЗ 

мають широкий діапазон цін, що дозволяє оптимізувати витрати на лікування хворих. 
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